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K I V O N A T 

 

a Szabályozási Bizottság 

2026. június 15-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

 

39/2026. (VI. 15.) SzB. számú határozat 

Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. II. félévi 

munkatervére  

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szabályozási Bizottsága 

megtárgyalta Dr. Tóth Szilárd bizottsági elnök 11.042-1/2026. számú előterjesztését és az alábbi 

határozatot hozta:  

 

A Szabályozási Bizottság a közgyűlés 2026. II. félévi munkatervére tett, a határozat mellékletében 

szereplő javaslatokat nem kívánja kiegészíteni. 

 

 

A határozatról értesülnek: 

1-7.) A bizottság tagjai 

8.) Dr. Patay Balázs, a Szervezési és Jogi Iroda vezetője 

9.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője  

10.) Irattár 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

          Dr. Tóth Szilárd sk. 

         elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK 

Szabályozási Bizottsága  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

 



 

39/2026. (VI. 15.) SzB. számú határozat melléklete 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 20/2025. (XI.27.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:  Gazdálkodó Város Bizottság 

     Szabályozási Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2027. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:  Aktív Város Bizottság 

     Fejlődő Város Bizottság 

     Gazdálkodó Város Bizottság 

     Gondoskodó Város Bizottság 

     Kulturális Bizottság 

     Működő Város Bizottság  

     Szabályozási Bizottság 

 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény hatályba lépésével összefüggő 

feladatokról szóló 10/2012. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:   Gazdálkodó Város Bizottság 

     Szabályozási Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város TOP PLUSZ Városfejlesztési Programtervének módosítása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájához kapcsolódó stratégiai 

dokumentumok jóváhagyása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 

 

Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:  Fejlődő Város Bizottság 

     Gazdálkodó Város Bizottság 

       

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2027. I. félévi munkaterve 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

Döntés a Ciróka Bábszínház intézményvezető (igazgató) munkakörének betöltéséről 

Előterjesztő:     Bán János alpolgármester 

Előzetesen véleményezi:  Kulturális Bizottság 

 

 

 



Döntés Kecskemét Megyei Jogú Város 2026-2030. évekre szóló Környezetvédelmi Programja és a 

hozzá kapcsolódó Cselekvési Terv elfogadásáról, valamint a 2020-2025. évekre szóló 

Környezetvédelmi Program és Cselekvési Terv felülvizsgálatáról 

Előterjesztő:    Gaál József alpolgármester 

Előzetesen véleményezi:  Működő Város Bizottság 

 

Önkormányzati fenntartású bölcsődék 2027. évi nyári nyitvatartási idejének meghatározása 

Előterjesztő:     Gondoskodó Város Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2027. évi belső ellenőrzési terve 

Előterjesztő:    Dr. Temesvári Péter jegyző 

 

Beszámoló a 2026. I. félévben lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

Beszámoló a 2026. II. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, ítéletekről 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

Beszámoló a 2026. III. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, ítéletekről 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

Beszámoló a Magyar Államtól ingyenes önkormányzati tulajdonba átvett ingatlanok hasznosításáról 

Előterjesztő:     Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

 

Beszámoló a gyalogos-átkelőhelyek közvilágítás-fejlesztésével kapcsolatosan 

Előterjesztő:    Dr. Homoki Tamás alpolgármester 

 

 


